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登陆21世纪教育   助您教考全无忧


直奔重高：2015浙江中考科学最新全真测试卷1

考生须知：               （注：本卷题型、分值与部分地市一致）
1．全卷满分为200分，考试时间120分钟。试卷共11页，4大题，36小题。
2．请用黑色墨水的钢笔或签字笔在答题卷的相应位置上作答。
3．作图时，必须用2B铅笔。
4．本卷可能用到的相对原子质量：
H-1  C-12  N-14  O-16  Na-23  S-32  Cl-35.5  Ca-40  Fe-56  Cu-64  Zn-65

5．本卷计算中g取10牛／千克。
一、选择题(本题有15小题，每小题4分，共60分。请选出各题中一个符合题意的选项，不选、多选、错选均不给分)【出处：21教育名师】
1．为了应对“人口老龄化”危机，我国从2016年1月1日起全面实施“二孩子”政策。其根本目的是要改善我国人口的（    ）
A．出生率       B．人口密度       C．年龄结构        D．性别比例
2．科学课上，四位同学对有关化学实验现象作了如下的描述，其中正确的是（　　）
A．棉布在空气中燃烧，能闻到烧焦羽毛的气味
B．硫在氧气中燃烧，发出明亮的蓝紫色火焰，生成了有刺激性的二氧化硫气体
C．对五水硫酸铜加热，白色粉末变成了蓝色晶体
D．铁丝在氧气中引燃后，剧烈燃烧，火星四射，生成一种黑色固体
3．下列是有关“观察人体血液涂片”的表述，其中与实际不相符的一项是（    ）
   A．在寻找血细胞时，左眼注视着目镜，双手向后转动粗准焦螺旋
   B．换用高倍镜时，应适当增大光圈，并调节细准焦螺旋
   C．在高倍镜下，可以看到红细胞和白细胞的细胞核
   D．在低倍镜下观察，会发现红细胞的数目最多，白细胞有时则不会出现在视野中
4．如图菜豆种子示意图，下列判断正确的是（　　）
A．菜豆是单子叶植物           B．将来发育成叶的结构是图中的[3]种皮
C．完整地胚由1、2、4组成     D．在种子萌发过程中，提供营养物质的是图中[5]子叶

5．如图所示，用一段细铁丝做一个支架，作为转动轴，把一根中间戳有小孔（没有戳穿）的饮料吸管放在转动轴上，吸管能在水平面内自由转动．先用餐巾纸摩擦吸管使其带电，再把与毛皮摩擦过的橡胶棒靠近吸管时，橡胶棒排斥吸管。对这一现象，下列有关说法正确的是（　　）
A．摩擦起电创造了电荷             B．与毛皮摩擦过的橡胶棒带正电
C．与餐巾纸摩擦过的吸管带负电     D．与吸管摩擦过的餐巾纸带负电
6．从地球上看，金星同月球一样也具有周期性的圆缺变化(相位变化)，金星的相位变化与月球相
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似。由于金星距离地球太远，用肉眼无法看到它的“月相”，某研究人员利用仪器在地球上观察到金星“满月月相”，此时金星位于图中（    ）
   A．甲        B．乙        C．丙        D．丁
7．某同学在测量某液体密度时，将两端开口、底部带有阀门K的三通U形玻璃管倒置在两个容器中，左侧容器盛有密度己知的液体，右侧容器盛有待测液体。先用抽气机抽出U 形管内部分空气，再关闭阀门K，如图所示。下列操作必须的是（    ）
A．应保持两容器内液面相平    B．尽可能将管内空气抽出
C．用刻度尺测量h1和h2       D．调节阀门K，改变h1和h2
8．某一饱和硫酸铜溶液中，加入含18O的带标记的无水硫酸铜粉末a克，则如果保持温度不变，其结果是（　　）
A．无水硫酸铜不再溶解，a克粉末不变
B．溶液中可找到带标记的SO42-，而且白色粉末变为蓝色晶体，其质量大于a克
C．溶液中可找到带标记的SO42-，而且白色粉末变为蓝色晶体，其质量小于a克
D．溶液中溶解与结晶体达到平衡状态，有部分带标记的SO42-进入溶液，但固体仍是a克
9．某初中生物兴趣小组的同学在探究“口腔对淀粉的消化作用”课题时，设计的实验方案如下表，下列说法不正确的是（　　）
	试管编号
	1
	2
	3
	4
	5

	馒头碎屑或块
	适量碎屑
	适量碎屑
	适量馒头块
	适量碎屑
	适量碎屑

	唾液有无
	2mL唾液
	2mL清水
	2mL唾液
	2mL唾液
	2mL唾液

	是否搅拌
	搅拌
	搅拌
	A
	搅拌
	搅拌

	温度
	37℃
	0℃
	100℃

	加入碘液
	2滴


A．如果该兴趣小组选用1、2号试管进行实验，其实验变量是唾液
B．要探究牙齿的咀嚼，舌的搅拌对馒头的消化作用，应选用1、3号试管进行实验，那么A处的处理方法是搅拌21·cn·jy·com
C．观察到3 号试管的实验现象是部分变蓝
D．选用1、4、5 号试管进行实验，可探究唾液淀粉酶发挥作用的适宜温度
[image: image17.png]


10．利用如图所示电路可定性研究电热与电流、电阻和通电时间的关系，图中三个电阻的材料和质量相同，且R1=R3=5Ω，R2=10Ω，三个电子温度计分别与之相连（图中未画出），并能测量它们的温度。闭合开关后，每隔一定时间记录各电阻的温度，通过比较温度的变化来间接反映电阻产生电热的多少。下列有关分析与推断错误的是（    ）
A．分析任意一个电阻的温度变化，可知电热与通电时间有关
B．分析比较R1和R2的温度及变化，可知电热与电阻有关
C．分析比较R1和R3的温度及变化，可知电热与电流有关
D．分析比较R2和R3的温度及变化，可知电热与电流和电阻有关
11．如下图所示，沿同一条直线向东运动的物体A、B，其运动相对同一参考点O的距离s随时间t变化的图象，以下说法正确的是（    ）
①两物体由同一位置O点开始运动，但物体A比B迟3s才开始运动
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②t=0时刻，A在O点，B在距离O点5m处
③从第3s开始，vA>vB，5s末A、B相遇
④5s内A、B的平均速度相等
A．只有①④正确             B．只有③④ 正确         

C．只有①③ 正确              D．只有②③正确
12．某固体可能含有Ca(NO3)2、Na2SO4、Na2CO3、FeCl3、KCl中一种或 几种，现对其进行如下实验：①取少量固体于试管中，加适量蒸馏水，固体完全溶解成无色透明溶液。②取少量上述溶液，加过量稀硫酸，有气泡产生。③取②中所得溶液少量，滴加BaCl2溶液，产生白色沉淀。分析上述现象，对原
固体组成的推断正确的是(    ) 
A．肯定有Na2CO3、Na2SO4，无FeCl3、Ca(NO3)2    B．肯定有Na2CO3、Na2SO4，无FeCl3
C．肯定有Na2CO3，无FeCl3、Ca(NO3)2            D．肯定有Na2CO3，无FeCl3、KCl

13．分析图①～④分析，下列说法中正确的是（    ）
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A．图①表示血液流经人体组织细胞氧气含量变化 

B．图②表示菜豆种子萌发及幼苗长成植物体过程中，有机物含量的变化 

C．图③B点显示此时某绿色植物没有进行光合作用和呼吸作用 

D．图④曲线A→B段表示肺完成一次吸气过程
14．将相同状况的某种绿叶分成四等组，在不同温度下分别暗处理1h，再用适当的相同的光照射1h，测其重量变化（假设在光下和黑暗条件下，细胞呼吸消耗有机物量相同），得到如下表的数据。
	组别
	1
	2
	3
	4

	温度/℃
	27
	28
	29
	30

	暗处理后质量变化/mg
	-1
	-2
	-3
	-1

	光照后与暗处理前质量变化/mg
	+3
	+3
	+3
	+1


则，下列叙述错误的是 （    ）
A．根据本实验所测数据，该绿叶细胞呼吸的最适温度是29℃
B．此实验说明27℃时，绿叶组在适当的相同的光照射下，每小时积累有机物的量是4mg

C．此实验说明29℃时，绿叶组在适当的相同的光照射下，光合速率为6mg/h

D．根据此实验的结果可以推测，在一定的光照强度下，适当提高温度有利于提高作物产量
15．如图甲所示，小球从某高度处静止下落到竖直放置的轻弹簧上并压缩弹簧。从小球刚接触到弹簧到将弹簧压缩最短的过程中，得到小球的速度v和弹簧被压缩的长度△l之间的关系，如图乙所示，其中b为曲线最高点。不计空气阻力，弹簧在整个过程中始终发生弹性形
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变，则小球（　　）
A．受到的弹力始终不变
B．运动过程动能一直增大
C．运动过程机械能不变
D．在b点时重力等于弹力
二、填空题（本题有9小题20空，每空2分，共40分）
16．如图是某食物经消化后的最终产物a进入血液，再进入组织细胞参与代谢，以及其代谢终产物排出体外的过程示意图，图中a～f分别代表不同的物质。请据图回答：
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（1）如果图中的食物是蛋白质，那么物质a是        

（2）物质a随着血液循环最先到达心脏的部位是         

（3）医生在检查某人的f时，若发现有红细胞和蛋白质，则此人肾脏的        部分可能发生了病变。21cnjy.com
17．有关部门每年都要发布春季和秋季“卫星日凌时间预告”。所谓卫星日凌是由于地球的公转，使定点在赤道上空的通讯卫星与太阳及地面卫星接收站大致位于一条直线上，此时太阳发出的电磁波干扰卫星发射的电磁波，从而影响地面卫星接收站收到的电视信号质量。
（1）每年会出现两次卫星日凌现象，时间分别在         （填节气）前后。
（2）如果当年为太阳活动峰年，那么接收站受到的干扰会更大。常见的太阳活动有太阳黑子、耀斑、日珥等，其中           的多少和大小往往作为太阳活动强弱的标志。
19．普通洗衣机的脱水桶都安装了安全制动系统，如右图是脱水制动示意图，当用力F打开脱水桶盖时，制动钢丝产生的力使刹车带抱紧刹车盘，阻碍脱水桶运转，起到了制动作用，同时弹簧       (填“伸长”或“缩短”)。以弹簧的拉力为动力，请你判断杠杆MN是       杠杆(填“省力”、“费力”或“等臂”)。2·1·c·n·j·y
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18．去年我省部分学校暴发诺如病毒，总计有数百名学生感染就医。为了防止疾病流行，杭州市疾控中心提出以下预防措施（选摘）：
①做好疫情监测工作，发现疑似病人，及时隔离治疗；
②展开了对学校教室、寝室、厕所全面消毒工作并开窗通风等一系列防治措施；
③提倡健康的饮食、饮水和个人卫生习惯，要重点教育群众尽量不吃或半生吃海水产品等食物，进食海水产品前应彻底煮熟；21cnjy
（1）从控制传染病流行的三个环节来看，上述        属于切断传播途径(用编号回答)；
（2）如图表示将抗原注射体内后抗体产生量的变化。当注入抗原X，抗体产生量的变化是曲线A。若第8天，同时注射抗原Y和X，图中表示对抗原Y的抗体产生量是曲线       。
20．我们初中科学学习了O2、CO2、H2这三种气体的性质。某小组同学用右图所示装置成功干燥并收集了某纯净气体，甲、乙、丙三位同学对该气体的组成有不同的认识，甲认为可能是O2，乙认为可能是CO2，丙认为可能是H2。你认为他们中         的推测是正确的（填“甲”、“乙”或“丙”），理由是
                            。
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21．如上右图，密闭在吸滤瓶中的碳酸钠和稀盐酸两种溶液相混前，调好天平，静止后，灯光经平面镜反射后，射到天花板的A点（做好标记）；药液混合后，反射光线将会射到天花板的       （选填A、B或C）点。本实验中所用到的科学方法主要是           法。
22．现有一包固体粉末，可能由碳酸钠、硫酸钠、碳酸钙和氯化钠中的一种或几种组成，某同学想确定其组成成分，按如图所示步骤进行了如下实验(各步骤中加入的试剂均为足量)：
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请回答：
(1)固体粉末中肯定存在的物质是__        __；
(2)如何判断固体粉末中是否有“可能存在的物质”，简述实验操作步骤、现象和结论_               
                                              。
23．有位同学设计了如图1所示的装置制备二氧化碳气体。装置中A可上下移动，则A的作用是      ____________________________。为验证某气体不能燃烧也不能支持燃烧，且密度比空气大，另一位同学设计了如图2所示的实验装置，你认为此设计合理吗？请你作出判断并说明理由             _________________________________________
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24．在今年5月份助残活动中，某校初三同学为伤残军人买了一辆电动轮椅。同学们对这辆车的工作原理产生了兴趣。他们对照说明书的电路原理图（如图所示）了解到，操纵杆可操纵双刀双掷开关S以及滑动变阻器R1的滑片P。前推操纵杆时轮椅前进，再向前时快速前进；拉操纵杆时，轮椅慢慢后退。又知蓄电池的电压U＝24V（保持不变）、定值电阻R2＝10Ω，电动机的额定功率P0＝72W、额定电压U0＝24V。 

（1）从原理图可知，当开关S接到_________两个接线柱时，轮椅前进。
（2）当轮椅后退时，电流表示数为I＝1A，此时电动机的实际功率为        。
（3）当电动机以额定功率工作时，轮椅匀速前进的速度为1.5m/s，电动机线圈电阻损耗的功率为18W，则此时轮椅受到的阻力的大小为        。
三、实验探究题(本题有5小题15空，每空3分，共45分)

25．为了探究酸碱性对唾液淀粉酶催化作用的影响，小明利用蒸馏水、1%淀粉溶液、稀释的唾液、稀盐酸、氢氧化钠溶液、碘液等材料进行实验。请你完成相应的实验设计和问题分析。
【实验设计】
	实验操作
	设计要求

	步骤一：取3支洁净的试管标为A、B、C，在各试管中分别加入1%淀粉溶液2毫升；向A 试管加入l 毫升稀盐酸和l 毫升唾液；向B试管加入1毫升氢氧化钠溶液和1毫升唾液；向C试管加入                         
	设置对
照实验

	步骤二：                                                          
	控制实
验条件

	步骤三：10分钟后，往3支试管中分别滴入1滴碘液，观察颜色变化。
	获取实
验证据


【问题与分析】
正确操作后，小明观察到A试管呈蓝色，而B试管没有出现预期的蓝色．他想：为什么B试管不呈蓝色？他推测可能是氢氧化钠溶液变质或者B试管中液体碱性太弱。在老师的帮助下，他证实了氢氧化钠溶液没有变质，且B试管中液体碱性强度足以抑制酶的催化作用。请你对B试管没有出现蓝色作出一种合理的猜测：                                。　　21*cnjy*com
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26．气体产生的压强（气压）大小与哪些因素有关呢？某科学兴趣小组同学了解到如下信息后提出了他们的猜想。
　　信息：①自行车轮胎在烈日下暴晒爆胎。
②篮球充气越多，越不易被压扁。
③密封在针筒内的空气只能被压缩一定的范围
猜想：气压大小可能与气体的多少、温度及体积有关
（1）信息　　   （填序号）可作为“气压大小可能与气体温度有关”的猜想依据。
（2）科学小组设计了如图所示装置探究气压大小与温度的关系。步骤如下：
　　步骤一：往气球内充入一定量的空气后，用细线扎紧气球口。
　　步骤二：在容器底部固定一滑轮，往容器中加入适量的水。
步骤三：拉动绕过滑轮的细线使气球浸没在水中，标记水面位置并测出细线露出水面的长度。
步骤四：升高水温，拉动细线改变气球浸没的深度，使水面的位置保持不变，测出细线露出水面的长度。
　　①气球浸没在不同温度的水中，保持水面位置不变是为了　　                。
　　②实验中对多个不易观测的量，进行了巧妙了“转换”，如“细线露出水面的长度越长”反映“气球浸入水中的深度越大”；“气球浸入水中的深度越大”反映         越大。
27．下面是关于“一氧化碳的化学性质”的课题式课堂教学中解决问题阶段甲同学设计的证明一氧化碳具有还原性的实验装置。2-1-c-n-j-y
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（1）酒精灯B的作用是                                      

（2）乙同学认为甲同学设计的装置有待优化，如尾气可先储存在瓶内，然后再处理．右图是他设计的储气瓶，尾气应该从        （填a、b）口通入。
（3）丙同学质疑：一氧化碳能否使澄清石灰水变浑浊？因此，在一氧化碳通入氧化铜之前，应先通入澄清石灰水，以检验一氧化碳能否与澄清石灰水反应。你认为丙的设计有无必要？为什么？                                

28．星期天天气很热，小明和小华在开着空调的书房内认真地复习功课。傍晚时分，小明打开灯泡上标有“PZ220—40”字样的台灯时，发现台灯发光较昨天暗了。
小明猜想：主要是灯丝的升华造成的，依据是：由于灯丝升华，灯丝的横截面积变小，电阻变大，而台灯两端电压不变，由公式
可知功率变小，因此灯变暗了；
小华猜想：主要是电路的负荷增大造成的，依据是：由于许多家庭开了空调，电路的负荷增大了，总电流变大，输电线上有电阻，导致台灯两端的电压降低，而灯丝电阻不变，由公式[image: image9.wmf]2
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可知功率变小，因此灯变暗了。
（1）小明为了验证自己的猜想，他在爸爸的指导下用新的相同规格的灯泡替代原来的灯泡，观察到新的灯泡亮度与原来的那只灯泡亮度基本一样，说明小明的猜想是错误的；
（2）请你设计一个方案，验证小华的猜想是否正确。
简要做法：_________________________________                   _______；
如何判断：______________________________________              _______。
29．下面是某实验小组的同学进行研究性学习的过程，请你参与并协助他们完成相关学习任务。
【研究课题】探究草酸晶体受热分解的产物。
【查阅资料】
（1）该小组同学通过网络查询，获得草酸及草酸晶体的一些相关知识： 

	名称
	分子式
	颜色、状态
	溶解性
	熔点（°C）
	密度（g/cm3）

	草酸
	H2C2O4
	--
	易溶于水
	189.5
	1.900

	草酸晶体
	H2C2O4•2H2O
	无色晶体
	--
	101.5
	1.650


（2）白色的无水硫酸铜遇水蒸气会变蓝色
【作出猜想】
第一种：草酸分解产物CO2和H2
第二种：草酸分解产物是CO2、CO和H2O

第三种：草酸的分解产物是CO2、CO和H2
【设计实验】
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【实验操作】
甲同学按其设计的实验装置（如图1）实验时观察到澄清的石灰水变浑浊，乙同学按图2的装置实验也观察到澄清的石灰水变浑浊，且无水CuSO4变蓝。若产物中有CO，则乙还有的实验现象是  21世纪教育网版权所有
                                                  21·世纪*教育网
【得出结论】
   若第二种猜想是正确的，请你写出草酸分解的反应方程式                               

【反思评价】
乙认为甲设计的实验装置有缺陷：由于试管口向下倾斜，草酸晶体熔点较低，加热到182℃便开始熔化，因此实验中会出现熔融的草酸流进导管而影响后续实验。请你谈谈装置2的至少两点优于装置1的优点：                                                利用乙设计的装置证明产物中没有H2的方法是：                                                                       

四、解答题(本题有7小题,第30题8分，31、32、33每题各6分，34题9分，35、36题各10分，共55分)www-2-1-cnjy-com
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30．如图所示的实验，使阳光通过棱镜射到容器A中，容器A中盛有葡萄糖溶液，其中生活着大量衣藻，请分析：【来源：21cnj*y.co*m】
（1）衣藻在容器A中是否均匀分布？ _________。原因是：____      _____________________________________________________ 

（2）向容器中再放入大量的草履虫，草履虫是否均匀分布？
________。原因是：___________________________________       

（3）如果将草履虫换成大量的乳酸菌，则这些乳酸菌如何分布？_________ 

31．济宁──孔孟之乡，礼仪之邦，文化灿烂，食誉神州；据研究乾隆帝七次下江南，每次在济宁用膳时，对文家水饺（如图1）都情有独钟。
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（1）你认为该盘羊肉胡萝卜水饺含有的营养物质主要有水、无机盐、         （写出2种）、粗纤维。
（2）水饺皮被消化的主要部位是          

（3）构成羊肉的基本微粒是       

A．细胞膜、细胞质、细胞核       B．组织、器官    

C．分子、原子、离子           D．蛋白质、脂肪
（4）图2是御医根据乾隆帝饭前、饭后血糖含量变化绘制的曲线图，你认为促使C～D段血糖含量下降的激素是        21教育网
A．胰岛素      B．甲状腺激素      C．生长激素      D．雄性激素
32．看图并回答下列问题：
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（1）小明欲研究环境因素对植物生长的影响，在墙壁上固定一个装置，裝置內的幼苗种植在以铁丝固定的湿棉花上，並在地上放置光源照射此幼苗。经过一段时间后，幼苗会朝着固定的方向生长，如图所示。由此你可得到什么结论？
（2）如图甲是一种电磁限流器的示意图。当电路中电流过大时，电磁铁吸引衔铁B，接点C、D被弹簧拉起(C、D为动触点)，电路切断。图乙是某同学设计的电磁限流器。两图相比说明图甲的最大优点？
33．甲、乙两个实验小组分别进行Na2CO3和NaCl混合物中Na2CO3含量测定”的实验：
（1）甲组的方法是：用已知浓度盐酸滴加到一定质量的混合物，根据消耗盐酸溶液的体积来测定碳酸钠的含量．在实验过程中除盐酸、试样与水以外，判断反应是否完全必须用到的试剂是　　　　　　
（2）请你帮乙组设计一个实验方案。
34．兴趣小组欲测定某未知浓度Ba（OH）2溶液的溶质质量分数，请你和他们一起完成实验并回答有关问题。
（1）配制30g 10%的Na2CO3溶液。
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步骤为：计算、称取、量取、　     　、转移。量取水时应选用规格为　    　mL（从10、50、100中选取）的量筒。最后将碳酸钠溶液转移到试剂瓶中，贴上标签备用，在标签上可以不必注明的是　      （填序号）。【来源：21·世纪·教育·网】
A．30g       B．10%      C．Na2CO3溶液
（2）测定未知浓度Ba（OH）2，溶液的溶质质量分数。
取50g Ba（OH）2溶液，逐滴滴加上述Na2CO3溶液的过程中，测得产生沉淀与加入Na2CO3溶液的质量关系如图所示。
①恰好完全反应时，消耗Na2CO3溶液的质量为　   　   g；
②请通过计算确定Ba（OH）2溶液的溶质质量分数。
35．如图所示，宇航牌YH-X50-3电饭煲的简化电路图。R是发热盘，L1、L2中一个是保温指示灯，另一个是煮饭指示灯。R1、R2是指示灯的保护电阻。S2由中心磁钢和煮饭按钮组成的磁控开关，开始煮饭时，按下煮饭按钮，中心磁钢使其吸合，温度升高到约103℃（饭熟水干）后磁钢失去磁性，在弹簧的作用下，磁控开关自动断开，断开后不能自动闭合。S1是一热敏电阻控制的温控开关，温度高于80℃自动断开，低于80℃自动闭合。（电饭煲工作时，指示灯、保护电阻消耗的电能相对于发热盘而言很小可以忽略），铭牌如表所示：
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请你回答问题：
（1）如果请你为这种电饭煲配备一个三脚插头如图乙，应该将电路图中的A接到插头的       脚，C接到插头的         脚上。www.21-cn-jy.com
（2）如果用红色表示正在对水加热，绿色表示保温，指示灯L1应该为         色。
（3）为测量电饭煲的电热转换效率，小丽同学在家长的配合下，在电饭煲中盛有1L的水，用温度计测出水的温度为12℃，按下煮饭按钮后10min水沸腾。它的电热转换效率约是多大？
（4）假如小丽只将电源接通，没有按煮饭按钮，10min后水的温度是多高？简述其中的奥秘。
36．小亮家有一辆轿车，爸爸在给他讲车的性能时，总是说“2.0的排量”，却很少说“功率”，为此小亮特地从网上查到了排量的定义：活塞从上止点移动到下止点所通过的“工作容积”称为气缸排量。如果发动机有若干个气缸，所有气缸“工作容积”之和称为发动机排量．小亮从说明书上查到家中的轿车采用的是LFX直列四缸发动机，排量为2．0L；从网上查找到了了这种轿车的输出功率与转速的关系如图所示。（已知所使用汽油的热值为4.6×107J/kg，密度为0.72×103kg/m3）【版权所有：21教育】
（1）根据如图分析，在发动机转速为1000～5000r/min范围内，它的输出功率与转速大致成　
　     比。
（2）小亮又向爸爸询问了一些实测数据：一般路况下，平均车速为100km/h时，发动机转速为2000r/min，平均油耗为10L/00km。参考图中的数据，分析这辆汽车在这种状态下行驶时，发动机的效率约为多少？
（3）当发动机转速为3000r/min时，则发动机每个工作循环所需要的时间为　  　s；设做功冲程燃气对活塞的平均压强是p0，发动机排量为V排，每个活塞的受力面积为S，活塞移动距离为L，则发动机转速为n时该轿车的输出功率P与发动机排量为V排的关系式为　    　
A．np0V排/2     B．np0V排      C.2np0V排      D.4np0V排
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